

# God's Simple Plan of Salvation taken from 1യോഹാൻ

## Introduction

1യോഹാൻ 5:13. ദൈവപുത്രന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന നിങ്ങളെക്കുറിച്ചു ഞാൻ ഇതു എഴുതിയിരിക്കുന്നത് നിങ്ങളെക്കുറിച്ചു നിത്യജീവൻ ഉണ്ടെന്നു നിങ്ങളെ അറിയേണ്ടതിനു തന്നെ.

**1. നാമെല്ലാവരും ദൈവത്തിന് പ്രസാദമില്ലാത്ത കാര്യങ്ങളെ ചെയ്ത് ദൈവത്തിനു വിരോധമായി പാപം ചെയ്തിരിക്കുന്നവരാണ്. തെറ്റു ചെയ്യാത്ത ഒരാളെ പോലും ഈ ഭൂമുവെത്തില്ല.**

1യോഹാൻ 1:8 നമുക്കു പാപം ഇല്ല എന്നു നാം പറയുന്നു എങ്കിൽ നമ്മെത്തന്നെ വഞ്ചിക്കുന്നു; സത്യം നമ്മിൽ ഇല്ലാതെയായി.

1യോഹാൻ 5:16-17 സഹോദരൻ മരണത്തിനല്ലാത്ത പാപം ചെയ്യുന്നതു ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ അപേക്ഷിക്കാം; ദൈവം അവന്നു ജീവനെ കൊടുക്കും; മരണത്തിനല്ലാത്ത പാപം ചെയ്യുന്നവകു തന്നെ; മരണത്തിനുള്ള പാപം ഉണ്ടു; അതിനെക്കുറിച്ചു അപേക്ഷിക്കേണം എന്നു ഞാൻ പറയുന്നില്ല. ഏതു അനീതിയും പാപം ആകുന്നു; മരണത്തിനല്ലാത്ത പാപം ഉണ്ടു താനും.

1യോഹാൻ 3:6 അവനിൽ വസിക്കുന്നവൻ ആരും പാപം ചെയ്യുന്നില്ല. പാപം ചെയ്യുന്നവൻ ആരും അവനെ കണ്ടിട്ടില്ല, അറിഞ്ഞിട്ടുമില്ല.



**We are all sinners!**

## 2. പാപത്തിന്റെ ശിക്ഷയായി നമുക്കു ലഭിക്കുന്നത് മരണമാണ്.

1യോഹ 5:19 നാം ദൈവത്തിൽനിന്നുള്ളവർ എന്നു നാം അറിയുന്നു. സർവ്വലോകവും ദുഷ്ടന്റെ അധീനതയിൽ കിടക്കുന്നു.

1യോഹ 5:12 പുത്രനുള്ളവന്നു ജീവൻ ഉണ്ടു; ദൈവപുത്രനില്ലാത്തവന്നു ജീവൻ ഇല്ല.

1യോഹ 3:15 സഹോദരനെ പകെക്കുന്നവൻ എല്ലാം കുലപാതകൻ ആകുന്നു. യാതൊരു കുലപാതകനും നിത്യജീവൻ ഉള്ളിൽ വസിച്ചിരിപ്പില്ല എന്നു നിങ്ങളുൾ അറിയുന്നു..



3. യേശുക്രിസ്തു നമുക്കായി മരിച്ചു! തന്റെ മരണം കൊണ്ട് നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ കൊടുത്തു തീർത്തു. തന്റെ രക്ഷണവേല അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടു എന്നതിന്റെ അടയാളമായി ക്രിസ്തുവിനെ ദൈവം മരണത്തിൽ നിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചു.

1യോഹ 4:10 നാം ദൈവത്തെ സ്നേഹിച്ചതല്ല, അവൻ നമ്മെ സ്നേഹിച്ചു. തന്റെ പുത്രനെ നമ്മുടെ പാപങ്ങൾക്കു പ്രായശ്ചിത്തം ആകുവാൻ അയച്ചു. തന്നെ സാക്ഷാൽ സ്നേഹം ആകുന്നു..



**Christ died for sinners!**

1യോഹ 4:2-3 ദൈവാത്മാവിനെ ഇതിനാൽ അറിയാം; യേശുക്രിസ്തു ജഡത്തിൽ വന്നു എന്നു സ്വീകരിക്കുന്ന ആത്മാവൊക്കെയും ദൈവത്തിൽനിന്നുള്ളതു. യേശുവിനെ സ്വീകരിക്കാത്ത യാതൊരു ആത്മാവും ദൈവത്തിൽനിന്നുള്ളതല്ല. അതു എതിർക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവു തന്നെ; അതു വരും എന്നു നിങ്ങളു കേട്ടിട്ടുണ്ടല്ലോ; അതു ഇപ്പോൾ തന്നെ ലോകത്തിൽ ഉണ്ടു.

1യോഹ 5:11 ആ സാക്ഷ്യമോ ദൈവം നമുക്കു നിത്യജീവൻ തന്നു; ആ ജീവൻ അവന്റെ പുത്രനിൽ ഉണ്ടു എന്നുള്ളതു തന്നെ.

4. യേശുകർത്താവ് നമുക്കു പകരം മരിച്ചതുകൊണ്ട് ഇന്ന് നാം ചെയ്യേണ്ട ഒരേ ഒരു കാര്യം തന്റെ മരണം എന്റെ മരണമായി വിശ്വാസത്താൽ സ്വീകരിച്ച് അവനിൽ ശരണപ്പെടുക മാത്രമാണ്; അപ്പോൾ നാം രക്ഷിക്കപ്പെടും!

റോമ 10:9-10,13 “യേശുവിനെ കർത്താവു എന്നു വായിക്കൊണ്ടു ഏറ്റുപറകയും ദൈവം അവനെ മരിച്ചവരിൽ നിന്നു ഉയിർത്തെഴുന്നേല്പിച്ചു എന്നു ഹൃദയംകൊണ്ടു വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്താൽ നീ രക്ഷപ്പെടും. ഹൃദയം കൊണ്ടു നീതിക്കായി വിശ്വസിക്കുകയും വായിക്കൊണ്ടു രക്ഷക്കായി ഏറ്റുപറകയും ചെയ്യുന്നു. കർത്താവിന്റെ നാമത്തെ വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്ന ഏവനും രക്ഷിക്കപ്പെടും” എന്നുണ്ടല്ലോ.”

1യോഹ 5:14-15 അവന്റെ ഇഷ്ടപ്രകാരം നാം എന്തെങ്കിലും അപേക്ഷിച്ചാൽ അവൻ നമ്മുടെ അപേക്ഷ കേൾക്കുന്നു എന്നുള്ളതു നമുക്കു അവനോടുള്ള ധൈര്യം ആകുന്നു. നാം എന്തു അപേക്ഷിച്ചാലും അവൻ നമ്മുടെ അപേക്ഷ കേൾക്കുന്നു എന്നറിയുന്നുവെങ്കിൽ അവനോടു കഴിച്ച അപേക്ഷ നമുക്കു ലഭിച്ചു എന്നും അറിയുന്നു.



**Put your faith in Christ alone!**

റോമാലേഖനത്തിലെ രക്ഷക്കായുള്ള വഴി പിൻപറ്റുവാൻ നിങ്ങളുടേക്ക് ആഗ്രഹമുണ്ടോ? എങ്കിൽ ഈ പ്രാർത്ഥന അതിന് ഉപകരിക്കും. ഈ പ്രാർത്ഥനയോ മറ്റേതെങ്കിലും പ്രാർത്ഥനയോ നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുകയില്ല. ക്രിസ്തുവിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസമാണ് നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുന്നത്. ഈ പ്രാർത്ഥന ക്രിസ്തുവിനുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തെ വെളിപ്പെടുത്തുവാനുള്ള ഒരു മാർഗ്ഗം മാത്രമാണ്. "



കർത്താവേ,  
ഞാൻ തെറ്റു ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും ശിക്ഷായോഗ്യനാണെന്നും ഞാൻ അറിയുന്നു.  
യേശു കർത്താവ് എന്റെ പാപപരിഹാരാർത്ഥം മരിച്ചു കഴിഞ്ഞു മൂന്നാം നാള്  
ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ജീവിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു.  
കർത്താവേ, എന്റെ പാപങ്ങളുടേക്ക് ക്ഷമിച്ചു എന്നെ നിന്റെ പൈതലാക്കേണമേ. പ്രാർത്ഥന  
കേട്ടതു കൊണ്ട് നന്ദി. നിത്യജീവനായി സ്തോത്രം. യേശു കർത്താവിന്റെ നാമത്തിൽ  
തന്നെ. ആമേൻ."